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  Працівник лакувального цеху. Compass -
басейни. Словакія  
  

Остання зміна: 

Пон, 05/29/2023 - 16:59

Опис вакансії: 

Приймемо працівника лакувального цеху. Заробітна платня від 900 євро в
місяць. Забезпечуємо робочим одягом. Бонуси. Забезпечуємо житлом біля
місця роботи

Опис роботи: 

• нанесення волокнистого матеріалу та лакіровочних сумішей • ламінування
окремих шарів басейну • дотримання стандартів ISO, GSB і QUALICOAT •
підготовка металевих і неметалевих виробів до ламінування • догляд, чистка,
відповідне технічне обслуговування обладнання та робочих інструментів •
контроль виконаної роботи • виконання роботи згідно вказівок керівництва

Вимагаємо: 

• досвід роботи в лакувальних цехах вітається • досвід роботи на
лакувальному обладнанні дуже вітається • хороший фізичний стан, хороший
зір, надійність, відповідальність • здатність швидко вчитися • дотримання
встановлених правил техніки безпеки на робочому місці • надійність,
самостійність, відповідальність і працьовитість • відсутність судимості •
знання словацької мови вітається • бажання та зацікавленість працівника в
довгостроковому працевлаштуванні

Пропонуємо: 

• довгострокова робота в Словакії • стабільна робота в компанії Compass -
європейському лідерові у виробництві басейнів • сучасне робоче середовище
та дружний колектив • місце роботи - Сенец, Словакія • робота на підставі
угоди про трудову діяльність з можливістю підписання трудового договору та
повну зайнятість, у повній мірі оплачуємо медичне та соціальне (в тому числі
пенсійне) страхування • надаємо підтвердження про забезпечення житлом,
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яке необхідне для оформлення дозволу на тимчасове перебування іноземців,
які мають ПМЖ, та громадян країн ЕС • початок роботи на позиції
лакувальника можливий одразу після співбесіди або по узгодженню

Заробітна платня, фінансові умови: 

• розмір заробітної плати працівника лакувального цеху залежить від
практики та кваліфікації • початкова заробітна платня 5,00 євро/год. + бонуси
за кваліфікацію • заробітна плата після набуття досвіду від 6,00 євро/год . +
бонуси за кваліфікацію • середня заробітна плата від 900 євро • у повній мірі
оплачуємо медичне та соціальне (в тому числі пенсійне) страхування •
надаємо можливість понаднормової роботи • забезпечуємо проживанням не
далеко від місця роботи • забезпечуємо робочим одягом, спеціальним взуттям
та іншіми засобами індивідуального захисту

Харчування: 

Графік роботи: 

• позмінна робота, денні та нічні зміни Пн. – Сб. • від 6:00 до 14:30 год., від
15:00 до 23:00 год. • можливість понаднормової роботи у вихідні дні

Можливість виїзду до Словаччини та місця роботи з місця
постійного проживання: 

Пропонуємо послуги наших партнерів-водіїв, які здійснюють регулярні
пасажирські перевезення з України до Словаччини та Чехії: +38 097 303 44 52
- Степан (Закарпатська обл.)

Мапа місця роботи: 

 

Мапа місця проживання: 
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